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HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 09:23:00

dopmupoBanus 3akao4yenusi Bpada: 10.03.2009 09:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81011/answer/81012




YBaxaemas Kcenusi! [1o BRIICHEHUS IPUYHUHE JIeYeHUEe He HaunHaWTe. Heo0X0OUMO BBHITIOJTHUTh
ob0cnegoBanue Ha 3I1I1I1 (xyTaMuANY, TPUXOMOHAIBI, MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3Mbl, TapgHEPEeIIH,
KaHOUMOBI), TOCEB BBIAEIEHUH Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. B 3aBUCUMOCTH OT
Pe3yIbTaTOB MOXKHO OymeT Ha3HAUMUThL afekKBaTHoe ieyeHre. OOpaTUTECh B MyHHUIUIIAIbHYIO
TIOJIUKJIMHUKY 110 MECTY KUTEJIbCTBA, Te JleueHre Ha3HavyaeTcs O0ecIIaTHO. Yoauu.



